| X B O X

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. "IBISCO" PORTA SCORREVOLE 2 ANTE 8mm H200cm
2. LATO FISSO PER SERIE 8mm H200cm

NOTA IMPORTANTE: Durante il montaggio, tenere i bambini lontano dall'area di
lavoro. Tenere i materiali di imballaggio (sacchetti di plastica, cartoni, ecc) ela

minuteria lontano dalla portata dei bambini. Pericolo di soffocamento.



VERSION 1

[3]

[18]--}-
(1917

_-13]




qQ
\\'

@25
& 6m

Q
\\"

mm
m

[1] [2] [3] [4] [5] [6]
X1 X1 X1 X1 X1
[71 [8] [9] [10] [11] [12]
X2 X2 X1 X1 X2 X1
[13] [14] [15] [16] [171 [18]
@ % X \S i/
D> ST3.5X45
ST4X30 L=1892 8mm
X1 X1 X1 X1 X1 X7
[19] [20] ‘ [21] [22] [23] [24]
e o X ©
%@xs‘ L=1880
X8 X2 X1 X1 X1 X2




LOOCZ

A

L=1000mm X=970-1000mm

L=1100mm X=1070-1100mm
L=1200mm X=1170-1200mm
L=1300mm X=1270-1300mm
L=1400mm X=1370-1400mm
L=1500mm X=1470-1500mm
L=1600mm X=1570-1600mm

L=1700mm

X=1670-1700mm




=10\ (mmmm]e)
X1 X2 X3
ST3.5X45

e S
’ N
’ ., \
' \
I |
\ N
\ ’
\

NS

~-18

SINISTRA Apertura

18 =

@)

DESTRA Apertura




12

L
wwge-0










w




= 5) (12
X1 M4X6 X2 %\

(S Y a—]

MO ! 1_1‘:
) : C— ==l
> | 7?




4

1

10



@\% ] X1
L=1892 L=1880 3M




12



VERSION 2

13



Q
‘\.“
\\‘

@ 2.5mm
@ 6mm

( [11 [2] [3] [4] [5] [6] \
M5X14
X1 X1 X1 X2 X2 X1
[7] N [8] [9] [10] [11] [12]
X1 X2 X2 X1 X1 X2
[13] [14] [15] [16] [17] [18]
B
% % ﬁgz
g X1 X1
) © Do
ST3.5X32 ST 4X30 L=1892
X2 X2 X1 X1 X1 X1
[19] [20] [21] [22] [23] — [24]
)
l ) X1O
g{ﬂ @ 1 O
ST3.5X45 )
8mm M4 X6
X1 X1 X8 X10 X2 X1
[25] [26]
L=1880 \
X1 X1 X1

14




ST3.5X45

L=1000mm X=970-1005mm
L=1100mm X=1070-1105mm
L=1200mm X=1170-1205mm
L=1300mm X=1270-1305mm
L=1400mm X=1370-1405mm
L=1500mm X=1470-1505mm
L=1600mm X=1570-1605mm
L=1700mm X=1670-1705mm
K=800mm Y=770-795mm
K=900mm Y=870-895mm
K=1000mm Y=970-995mm

15




x
N

b

” -
3 -,
Rafluniiniiil *
=
! 100%
1
Y
‘\
CY 4
~ = _—/o

16

©




%

DOOOS

14

0-20mm

0-25mm

=

=

17



X2

M5X14

fammmmmnmn]) &)
X2

ST3.5X45

18




19



20



21



L=1892 L=1880

22



23



Prodotto importato e distribuito da:

MO

SROouU~

Martina Franca (Taranto) Italy

www.morini-group.it

Made in P.R.C.

24




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25

